

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії з біології

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців-біологів, здатних вирішувати не тільки наукові і дослідницько-інноваційні, але й складні виробничі проблеми, є надзвичайно важливим завданням сьогодення. В умовах стрімкого розвитку окремих напрямків біологічної науки спостерігається дефіцит молодих вчених у цій галузі. Вона стосується як педагогічної діяльності, так і виробничої, особливо в тих її сферах, які пов'язані з опануванням сучасних технологій.

В освітньо-науковій програмі «Біологія», розробленій в Інституті біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, визначені програмні загальні та фахові компетентності, а також у термінах результатів навчання сформульований нормативний зміст підготовки доктора філософії.

Позитивною рисою програми є опанування її освітньої складової за один рік навчання, що дозволяє збільшити кількість часу, виділеного для виконання експериментального завдання. Достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, можливість періоду академічної мобільності з метою виконання частини дисертаційного дослідження за кордоном, використовуючи всі потужності передових у сфері наукового дослідження установ та сучасну вимірвальну апаратуру, сприяють збагаченню професійних навичок аспіранта та рівню його дисертаційної роботи.

Структура і наповнення навчального плану підготовки здобувачів за освітньо-науковою програмою «Біологія» повністю відповідає завданням програми, а послідовність вивчення дисциплін, перелік та співвідношення обов'язкових і вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та задовольняють запити потенційних роботодавців.

Зважаючи на вище зазначене, рецензована освітньо-наукова програма «Біологія» підготовки фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 091 Біологія може бути рекомендована у навчальний процес.

К.б.н., начальник відділу
контролю якості
Приватного акціонерного товариства
«По виробництву інеулінів «Індар»
м. Київ



М.А. Грохольська